
 
 

Akce se koná v rámci projektu „Systémové zajištění sociálního začleňování“, registrační číslo projektu 
CZ.03.2.63/0.0./0.0/15_030/0000605, podpořeného z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního 
programu Zaměstnanost. 
 
 
 

 

Pozvánka na 4. jednání Kulatého stolu k provázání činnosti poskytovatelů 

protidrogového terénu a služeb sociální prevence 
 

 
Vážené dámy, vážení pánové,  
 
dovolujeme si Vás pozvat na 4. jednání Kulatého stolu k provázání činnosti poskytovatelů protidrogového 

terénu a služeb sociální prevence v rámci spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování, které se 
uskuteční dne 
 
3. prosince 2018 v 9,00 hodin (předpokládaný konec v 15,00 hodin) 

 
v budově Renarkonu, o.p.s., Mariánskohorská 29/1328, Ostrava 
 
 

Cílem setkání je diskuse k tématu možného propojení služeb drogového terénu a aktivit zaměřených na 
podporu zaměstnanosti. Společně budeme hovořit o možnostech zaměstnávání aktivních uživatelů drog či 
osob s touto zkušeností. Budeme se zamýšlet nad překážkami, bariérami a možnostmi, které práci s těmito 
cílovými skupinami ovlivňují a také nad tím, co se nám daří, jaká je naše role a jakými dalšími společnými 
kroky můžeme cílovou skupinu podpořit.  
 
Jako hosté přijali pozvání: 

• Mgr. Jiří Zatřepálek a Bc. Magdaléna Chaloupková, DiS., zástupci organizace Magdaléna, o.p.s., kteří 
nám představí projekt Tréninková místa pro aktivní uživatele návykových látek jako součást 

komplexního přístupu adiktologických služeb. 

 

• Mgr. Petr Šeda, P-centrum Olomouc / Agentura pro sociální začleňování, který bude hovořit 
o zkušenostech se zaměstnáváním osob po léčbě závislosti v kavárně Naše Café v Olomouci.  

 

 
Vážené dámy, vážení pánové, děkujeme, že jste přijali účast na kulatém stolu a těšíme se na setkání s Vámi.  
 

Prosíme o potvrzení Vaší účasti do 30. listopadu 2018 na email jabrlova@ostrava.cz. 

 

Mgr. Jan Mochťák 
Agentura pro sociální začleňování 

 
 

Mgr. Zdeněk Živčák, MPA 
Magistrát města Ostravy 


